PRACOVNY STOL
¢islo vyrobku 303008

Sirka 120 cm

vyska 84 cm

hibka 60 cm

Vybavense: 1 zamykacie dvere
3 zasuvky

Vs Sy
r X

UL
~5

Ly 1

solidna ocel'ova konstrukcia

robustnd drevena pracovna doska, 30 mm hruba

dvojfarebna povrchova uprava vypalovacim lakom

zasuvky so zaistenim prot: vytahovaniu a vodiacimi kladkami na lahky chod
dvere s valcovym zamkom a ndhradnym kli¢om

solidne rukovite z plastu spevneného sklenenymu vlaknami

vyskovo nastavitel'né nohy na vyrovnanie pripadnych nerovnosti podlahy

www.manutan.cz 7 —
A=

www.manutan.hu \M/—\\

% —
www.manutan.pl /%/

www.manutan.sk All you need. With love.



Navod na montaz dielenského zariadenia

Stavebné diely

prava bocna stena A 1 kus

Iava bocna stena B 1 kus

plech dna C 1 kus

vlozené dno D 1 kus

zadna stena E 1 kus

deliaca stena F 1 kus

vanic¢ka zasuvky H 3 kusy

celny diel zasuvky I 3 kusy

zadny diel zasuvky J 3 kusy

dvere K 1 kus

masivna pracovna doska

z bukového dreva Y 1 kus

Spojovacie suciastky

zakladna kostra / pracovna doska

skrutka so zarezom M5x10 29 kusov

podlozka 53 29 kusov

matica M5 29 kusov

keryt 4 kusy

vyikovo nastavitel'na noha M8 x 40 4 kusy

matice M8 4 kusy

blatnikova podlozka 84 4 kusy

skrutka s kriZzovym zarezom 45x25 6 kusov

zasuvky na zasuvku celkom
rukovat 1 kus 3 kusy
kryt 2 kusy 6 kusy
Sesthranna skyutka M8 x 16 2 kusy 6 kusy
matica M8 2 kusy 6 kusy
skrutka zapustena so zarezom M4 x 10 8 kusov 24 kusov
matica M4 8 kusov 24 kusov
posuvna lista 450 mm 1 par 6 parov
dvere

svornik dveri 1 kus
Benzing-poistka 1 kus
podlozka 6.4 2 kusy
skrutka s vonitornym Sesthranom M6 x 16 1 kus
matica poistna M6 1 kus
zamok 1 kus
svorka zamku 1 kus

www.manutan.cz

(

%

www.manutan.hu

—_—

www.manutan.pl //

www.manutan.sk All you need. With love.



1) Montaz vodiacich list prava boéna strana Montaz vodiacich it [ava boéna strana

FI/- - s rL/. N r
ite $

I(. v o as v

—=@ Ao w‘

CR = prava strana
pouzitie Zavesov

CL =Tlava strana

AB o cL Q)C—-

pohlad zlava

Stredna deliaca stena: pohl'ad zprava

i ; .

F

s e ‘""a
Y ECY" o et ...a

I~ s ||

" T actoneQh l’s : :

75

www.manutan.cz

—_—

www.manutan.hu
7z

www.manutan.pl
All youneed. With love.

www.manutan.sk



Sa\o

® *
- B
F

E%) T
EEB MSX10 )‘ufﬁ” . . . K ;

3

N

aif zb :—:39 M5X10

zasunut’ z boku

www.manutan.cz @

www.manutan.hu \Q
’//

7z

www.manutan.pl
All youneed. With love.

www.manutan.sk



&,5%25

G @Ol 0): @

A\

A\

L
LN

\

www.manutan.cz

{

m

www.manutan.hu

NN

\

www.manutan.pl

S
All youneed. With love.

www.manutan.sk



Montaz zasuviek

Na montaZ zadnej Casti zasuviek

sa pouzivaji skrutky
s0 zapustenou hlavou a drazkou
M4 x 10 a matice M4.
Pri montazi sa musi dbaf
na oznacenie na gl |
kolajmickach vfavo =DL - /
M 4X10 /

Pri montazi sa musi dbat
na oznacenie na kofajmckach
vpravo = DR

) — "
)7 Predna strana sa E BIEG

zohne pozdlz s —i

perforovanej hrany S I

smerom hore : & -

a upevni pomocou

skrutiek so R’

zapustenou hlavou LY

s drazkou M4 x 10 Skrutky sa len I'ahko

a maticou M4 dotiahnu, aby sa mohla éelnd ™=

¢asf este dostatotne vyrovnat
www.manutan.cz /—‘
===

www.manutan.hu \M/—_?\
www.manutan.pl ///

k //
www.manutan.s

All youneed. With love.



